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4.00à. Óñòíàÿ. Êàêîå ÷èñëî íàçûâàåòñÿ ÷åòíûì? Íå÷åòíûì? Êàê çàïèñàòü ÷åòíîå ÷èñëî
â îáùåì ñëó÷àå? Êàê çàïèñàòü íå÷åòíîå ÷èñëî?

4.00á. Óñòíàÿ. Êàêîâà ÷åòíîñòü ñóììû äâóõ íå÷åòíûõ ñëàãàåìûõ? Òðåõ íå÷åòíûõ ñëàãà-
åìûõ? Ñäåëàéòå âûâîä â îáùåì ñëó÷àå: êàêîâà ÷åòíîñòü ñóììû ëþáîãî êîëè÷åñòâà ñëàãàå-
ìûõ? Êàêîâà ðàçíîñòü äâóõ íå÷åòíûõ ñëàãàåìûõ? Êàêîâà ÷åòíîñòü ïðîèçâåäåíèÿ íåñêîëü-
êèõ íå÷åòíûõ ÷èñåë? Êàêîâà ÷åòíîñòü ïðîèçâåäåíèÿ íåñêîëüêèõ ÷èñåë, ñðåäè êîòîðûõ åñòü
õîòÿ áû îäíî ÷åòíîå ÷èñëî?

4.01. à) Äîêàæèòå, ÷òî åñëè ïðîèçâåäåíèå 57 ÷èñåë åñòü ÷èñëî íå÷åòíîå, òî ñóììà ýòèõ
÷èñåë òàêæå íå÷åòíîå ÷èñëî.

á) Äîêàæèòå, ÷òî åñëè ñóììà 2010 ÷èñåë åñòü ÷èñëî íå÷åòíîå, òî ïðîèçâåäåíèå ýòèõ
÷èñåë ÷åòíî.

4.02. Çíàåòå ëè âû, ÷òî òàêîå äåëèìîå, äåëèòåëü, ÷àñòíîå è îñòàòîê? Åñëè çíàåòå, îò-
âåòüòå íà âîïðîñ: ìîãóò ëè äåëèìîå, äåëèòåëü, ÷àñòíîå è îñòàòîê âñå îäíîâðåìåííî áûòü
íå÷åòíûìè ÷èñëàìè?

4.03. à) Äàíû äâà öåëûõ ÷èñëà a è b. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî ab(a + b) ÷åòíîå.

á) Äàíû òðè ÷èñëà a, b, c. Áóäåò ëè âûðàæåíèå abc(a + b)(b + c)(c + a) ÷åòíûì?

4.04. à) Ìîæíî ëè ðàçìåíÿòü 25 ðóáëåé ïðè ïîìîùè äåñÿòè êóïþð äîñòîèíñòâîì 1, 3 è 5
ðóáëåé?

á) Êàêóþ ñóììó äåíåã, íå ïðåâûøàþùóþ 50 ðóáëåé, ìû ìîæåì ðàçìåíÿòü ñ ïîìîùüþ
÷åòíîãî ÷èñëà êóïþð äîñòîèíñòâîì 1, 3 è 5 ðóáëåé? (Äîïóñêàåì, ÷òî êóïþð ðàçëè÷íîãî
äîñòîèíñòâà äîñòàòî÷íî ìíîãî.)

â) Ìîæíî ëè ëþáîå ÷èñëî ðóáëåé, íà÷èíàÿ ñ 10 è êîí÷àÿ 50 ðàçìåíÿòü äåñÿòüþ
êóïþðàìè äîñòîèíñòâîì 1, 3 è 5 ðóáëåé?

4.05. Ïåòÿ êóïèë îáùóþ òåòðàäü îáúåìîì 96 ëèñòîâ è ïðîíóìåðîâàë âñå åå ñòðàíèöû ïî
ïîðÿäêó ÷èñëàìè îò 1 äî 192. Âàñÿ âûðâàë èç ýòîé òåòðàäè 25 ëèñòîâ è ñëîæèë âñå 50
÷èñåë, êîòîðûå íà íèõ íàïèñàíû. Ìîãëî ó íåãî ïîëó÷èòüñÿ 2010?

4.06. Ìîæíî ëè ñîñòàâèòü ìàãè÷åñêèé êâàäðàò 6× 6 èç ïåðâûõ 36 ïðîñòûõ ÷èñåë? (×èñëî
íàçûâàåòñÿ ïðîñòûì, åñëè îíî äåëèòñÿ òîëüêî íà ñåáÿ è íà åäèíèöó. Êâàäðàò 6 × 6 èç
36 ÷èñåë íàçûâàåòñÿ ìàãè÷åñêèì, åñëè ñóììû ÷èñåë ïî âñåì ñòðîêàì, ñòîëáöàì è äâóì
äèàãîíàëÿì îäèíàêîâû.)

4.07. Íà ïîëó ïëîùàäüþ 12ì2 ëåæàò òðè êîâðà: ïëîùàäü îäíîãî 5ì2, äðóãîãî � 4ì2 è
òðåòüåãî � 3ì2. Êàæäûå äâà êîâðà ïåðåêðûâàþòñÿ íà ïëîùàäè 1,5ì2, ïðè÷åì 0,5ì2 èç
ýòèõ ïîëóòîðà êâàäðàòíûõ ìåòðîâ ïðèõîäèòñÿ íà ó÷àñòîê ïîëà, ãäå ïåðåêðûâàþòñÿ âñå
òðè êîâðà.

à) Êàêîâà ïëîùàäü ïîëà, íå ïîêðûòàÿ êîâðàìè?

á) Êàêîâà ïëîùàäü ïîëà, ïîêðûòàÿ îäíèì òîëüêî ïåðâûì êîâðîì?
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4.08. Ê 17-çíà÷íîìó ÷èñëó ïðèáàâèëè ÷èñëî, çàïèñàííîå òåìè æå öèôðàìè, íî â îáðàòíîì
ïîðÿäêå. Äîêàæèòå, ÷òî õîòÿ áû îäíà öèôðà ïîëó÷åííîé ñóììû ÷åòíà.

4.09. Ñàøà, Ìàøà è Íàòàøà ñîáèðàëè ãðèáû. Ñàøà ñîáðàë â òðè ðàçà áîëüøå ãðèáîâ, ÷åì
Ìàøà, è â ïÿòü ðàç áîëüøå, ÷åì Íàòàøà. Ñêîëüêî ãðèáîâ ñîáðàëè âñå ðåáÿòà âìåñòå, åñëè
â èõ îáùåé êîðçèíå îêàçàëîñü ìåíüøå 40 ãðèáîâ?

4.10. Ó÷àùèåñÿ øêîëû ïîñòðîåíû ïðÿìîóãîëüíûì êàðå. Ïîñëå ýòîãî â êàæäîé êîëîííå
âûáðàëè ñàìîãî âûñîêîãî øêîëüíèêà, è èç íèõ âûáðàëè ñàìîãî íèçêîãî � èì îêàçàëñÿ Ïåòÿ
Èâàíîâ. Çàòåì â êàæäîé øåðåíãå âûáðàëè ñàìîãî íèçêîãî øêîëüíèêà, è èç íèõ âûáðàëè
ñàìîãî âûñîêîãî � èì îêàçàëñÿ Âàíÿ Ïåòðîâ. Êòî âûøå � Âàíÿ èëè Ïåòÿ?


